九十九學年度學科能力測驗數學科
第一部分：選擇題
壹、單一選擇題

	說明：第1至7題，每題選出最適當的一個選項，標示在答案卡之「解答欄」，每題答對得5分，答錯不倒扣。


1、若數列
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中每一項皆為1或
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，則
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之值有多少種可能？
(1) 10        (2) 11        (3)
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2、已知
[image: image7.wmf],

ab

為整數且行列式
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，則絕對值
[image: image9.wmf]||
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為何？
(1)16        (2)32        (3)31        (4)39        (5)條件不足，無法確定 
3、箱中有三顆紅球與三顆白球。一摸彩遊戲是從箱中隨機同時抽出兩顆球。如果抽出的兩球顏色不同，則得獎金100 元；如果兩球顏色相同，則無獎金。請問此遊戲獎金的期望值為何？
(1) 20 元 (2) 30 元 (3) 40 元 (4) 50 元 (5) 60 元
4、坐標平面上給定兩點A(1,0) 與B(0,1) ，又考慮另外三點P(,1) 、Q(
[image: image10.wmf]3
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,6) 與
R(2, 
[image: image11.wmf]4

log32

) 。令PAB 的面積為p 、QAB 的面積為q 、RAB 的面積為r 。請問下列哪一個選項是正確的？
(1) 
[image: image12.wmf]pqr
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[image: image13.wmf]prq
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[image: image14.wmf]qpr
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[image: image15.wmf]qrp
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5、在密閉的實驗室中，開始時有某種細菌1 千隻，並且以每小時增加8%的速率繁殖。如果依此速率持續繁殖，則100 小時後細菌的數量最接近下列哪一個選項？
(1) 9 千隻     (2) 108 千隻     (3) 2200 千隻     (4) 3200 千隻     (5) 32000 千隻
6、坐標空間中O 為原點，點A的坐標為(1,2,1)。設S 是以O 為球心、4 為半徑的球面。請問在S上滿足內積[image: image17.wmf]×
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image18.wmf]6
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的所有點P 所成的圖形為何？
(1) 空集合     (2) 一個點     (3) 兩個點     (4) 一個圓     (5) 兩個圓
7、令橢圓
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的長軸長分別為
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。請問下列哪一個選項是正確的？
(1) 
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貳、多重選擇題
	說明：第8至12題，每題至少有一個選項是正確的，選出正確選項，標示在答案卡之「解答欄」。每題答對得5分，答錯不倒扣，未答者不給分。只錯一個可獲2.5分，錯兩個或兩個以上不給分。


8、設
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分別為第一、第二、第三、第四象限角，且都介於
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與
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之間。已知
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，請問下列哪些選項是正確的？
(1) 
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9、下列哪些方程式有實數解？
(1) 
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10 、設
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為一實數數列，且對所有的正整數
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。請問下列哪些選項是正確的？
(1) 如果
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(2) 如果
[image: image52.wmf]1
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是整數，則此數列的每一項都是整數
(3) 如果
[image: image53.wmf]1
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是無理數，則此數列的每一項都是無理數
(4) 
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（n為正整數）
(5) 如果
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是奇數，則
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都是奇數（n為正整數）
11、坐標空間中，直線
[image: image57.wmf]L

上距離點
[image: image58.wmf]Q

最近的點稱為
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在
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上的投影點。已知
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為平面
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上通過點
[image: image63.wmf](2,2,2)

的一直線。請問下列哪些選項中的點可能是原點
[image: image64.wmf]O

在
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上的投影點？
(1) 
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12、想要了解台灣的公民對某議題支持的程度所作的抽樣調查，依性別區分，所得結果如下表：

	
	女性公民
	男性公民

	贊成此議題的比例
[image: image71.wmf]p
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	0.59

	
[image: image72.wmf]p
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的標準差
[image: image73.wmf]ˆ
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        請問從此次抽樣結果可以得到下列哪些推論？
(1) 全台灣男性公民贊成此議題的比例大於女性公民贊成此議題的比例
(2) 在95%的信心水準之下，全台灣女性公民贊成此議題之比例的信賴區間為
[image: image74.wmf][048056]

.,.

（計算到小數點後第二位，以下四捨五入）
(3) 此次抽樣的女性公民數少於男性公民數
(4) 如果不區分性別，此次抽樣贊成此議題的比例
[image: image75.wmf]p
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介於0.52與0.59之間
(5) 如果不區分性別，此次抽樣
[image: image76.wmf]p
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的標準差
[image: image77.wmf]ˆ
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第二部分：選填題
	說明：1、第A至H題，將答案標示在答案卡之「解答欄」所標示的列號(13～33)處。

2、每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對者，不給分。

3、如果填充題答案要求的是分數時，必須以最簡分數表示。


A、坐標平面上有一個平行四邊形ABCD，其中點A的坐標為
[image: image78.wmf](2,1)

，點B的坐標為
[image: image79.wmf](8,2)

，點C在第一象限且知其
[image: image80.wmf]x

坐標為
[image: image81.wmf]12

。若平行四邊形ABCD的面積等於38平方單位，則點D的坐標為  (    13    ,    14    )。
B、設
[image: image82.wmf]()
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為滿足下列條件的最低次實係數多項式：
[image: image83.wmf]()
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最高次項的係數為1，且
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的解（其中
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）。則
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之常數項為  15  16   17  。

	
	
	

	
	
	


C、有一個兩列三行的表格如右下圖。在六個空格中分別填入數字1、2、3、4、5、6（不得重複），則1、2這兩個數字在同一行或同一列的方法有  18  19  20  種。

D、設實數
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 有解，則
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E、如右圖，直角三角形
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中，
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為直角，
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邊上的點。已知
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。（化成最簡分數）
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F、設
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軸的兩交點為R、S，則
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G、已知
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H、坐標平面上給定點
[image: image119.wmf]9
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、直線
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與拋物線
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表示點P到直線L的距離。若點P在
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上變動，則 
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